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4یا  9به  4الف) نسبت مساحت قسمت رنگ شده به مساحت مثلث  .1

9
 

  است.

5یـا   9بـه   5ب) نسبت مساحت قسمت رنگ نشده به مساحت مثلـث  
9

 

  است.
 4پ) نسبت مساحت قسمت رنگ شده به مساحت قسمت رنـگ نشـده   

4یا  5به 
5

  است. 

 3به  1هاي رنگ نشده  هاي رنگ شده به مثلث الف) نسبت تعداد مثلث .2

1یا 
3

  است. 

یـا   1بـه   2هاي رنگ نشده   هاي رنگ شده به مربع  ب) نسبت تعداد مربع
2
1

  است. 

2یا  3به  2ها  هاي رنگ شده به کل مربع  پ) نسبت تعداد مربع
3

  است. 
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  است. 10به  5ها   ها به دایره الف) نسبت مثلث .1

  است. 5به  10ها  مثلثها به  ب) نسبت دایره

  است. 15به  5پ) نسبت مثلث ها به کل شکل 

  است. 15به  10ها به کل شکل  ت) نسبت دایره

  است. 9به  6ها  ها به دایره الف) نادرست است. نسبت مربع .2

  ب) درست است.

  است. 15به  6ها به کل شکل  پ) نسبت مربع

  ت) درست است.

  است. 2ه ب 3آموزان سوم به دوم  الف) نسبت دانش .3

  است. 5به  2آموزان دوم به کل  ب) نسبت دانش
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4.   
  ( )   2 5 2 محیط مستطیل            14  5 2   مساحت مستطیل 10

   5
14

          نسبت طول به محیط مستطیل   2
5

  نسبت عرض به طول 

   2
10

      نسبت عرض به مساحت مستطیل    5
2

  نسبت طول به عرض 

5.   
 مس���افت ط���ي ش���ده

 مدت زمان
 300

3
  (الف 

 مس���افت ط���ي ش���ده  
 مدت زمان

 300 100
3 1

  ب( 

6.   

 ي د  
 ي م

 2
6

 ي د(ت     
 م د

 4
2

 م د        پ( 
 يم
 2
6

 م د  (ب      
 د ي

 2
4

  (الف 

7.   

  
ــزرگ   ــتطیل ب ــول مس 6 ط
ــک   ــتطیل کوچ ــول مس 3 ط

 الف)  

  
ــک  ــتطیل کوچ ــرض مس 2 ع
ــزرگ  ــتطیل ب ــرض مس   (ب 3 ع

  
ــزرگ   ــاحت مســتطیل ب 18 مس

ــتطیل کوچــک  6 ــاحت مس   (پ  مس
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    6 30 24 630
 دانش آموزان دست چپ

®¨  

 
1.  

  3 6
4 8

            9 3
12 4

  

2.  

  
ــزرگ   ــث ب ــلع مثل 6 ض
ــک   ــث کوچ ــلع مثل 3 ض

 ب)
         

ــزرگ   ــث ب ــلع مثل 10 ض
ــک   ــث کوچ ــلع مثل 5 ض

 الف)  
  هاي مساوي رسیدیم. بعد از ساده کردن دو نسبت، به نسبت

   10 2 6 2
5 1 3 1

  (پ 

3.   

  

  

   



 

   

  

4 3 10

12 3 26 2 2 202
32 8 13 1 60 600

1034

565

5 25 24 4 60 12 4
12 60 42 7 15 3

55 6
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4.   

    
 

48 6 8 2 4
60 6 10 2 5

(ب                     


63 9 7
54 9 6

  (الف 

   


35 7 5
28 7 4

                   (ت  


55 11 5
88 11 8

  (پ 
5.   

  







9

6 54
8 72

9

                   (ب     







6

6 36
8 48

6

  (الف 

  
  

 الف) .1







110

3 330
5 550
110

       4به   1ب)        
 

16 4 4 4 1
64 4 16 4 4

  

  1به  7ت)                 8به  6پ) 

الف) درست است. .2
 







4

7 28
6 24

4
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18همان  90به  18ب) نادرست است زیرا نسبت 
90

          است.  

  

پ) نادرست است.
 







2

6 12
8 16

2

ت) نادرست است.    
 







2

6 12
9 18

2

 

3.   
    



18 6 3
3 212 6 2

10 5 2 2 3
15 5 3

  (الف 

  
    



16 4 4
4 312 4 3

12 4 3 3 2
8 4 2

  (ب 

 

    


42 7 6
42 1835 7 5

18 3 6 35 15
15 3 5

(پ 
       

    
 بله .4

  
    



30 5 6
30 365 5 1

36 6 6 5 6
6 6 1  
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5.  

  







11

5 55
7 77
11

(ب 
                      







9

5 45
7 63

9

  (الف 

  
1.  

  



 1

7

5
5 73 6 9 15
105 10 15 25



2
14

7

  

  

  

3
139 27 18 90

18 54 36 180

1
1000

48
16

16000
  

2.   

  
ــده  ــوده ش ــافت پیم 45 مس

  (الف 5 مدت زمان طی شده   
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  450 

90

1

180
5 2

  (ب 

3.  

  



6 24
7 28
13 52

4
                

ا     6 درن
ــا7  برنـ



  

  
16الف)  .1 4

20 ب)          5 248
20 پ)     60

ــلع مــربع  1 ض
ــربع ــط م  4 محی

  

الف) درست است. .2

 



4

5

8
10




5

20
25

5

  ب) درست است.            
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36پ) نادرست است.   
4

27


3

16
10

               

ت) نادرست است. 
1 ضــلع مــربع  2 3

ــربع 1 مســاحت م 4 9    
3.   

    
 

24 8 3 3 1
48 8 6 3 2

  (الف 

    
 

60 10 6 2 3
140 10 14 2 7

  (ب 

   


65 5 13
75 5 15

  (پ 

    
 

90 10 9 3 3
210 10 21 3 7

  (ت 

4.   
  

   

  

6 3 3509

4 36 12 2 27 9 350 1
9 81 18 3 63 21 700 2

69 3 350

  

5.     
2400

ا     ن 3 در 7200
ــا 4 برنـ 9600

2400



 

  
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6.   

  

5  آرد15
ــرغ 8 تخم م 5 آرد24

13 کــل ــرغ39 8 تخم م

3





  

7.  

  

30
3 زاویــه ي کوچــک تــر 90
4 زاویــه ي بــزرگ تــر 120

30



 



  

8.  

  



1

3

2
300




150

3
450

3

  

9.  
  

  







 



4

4

2

13 26 52
2 4 8

2  
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10.  

  
1 پــول درنــا
3 پــول برنــا   3 پول برنا = پول درنا  

  

ــا  ــول برن 1 پ 5000
3 پـول درنـا   15000

4  مجموع     20000
5000

  

11.  
طول + عرض  40 2 20  

)2 عرض + طول( محیط مستطیل 

  

2 طول    8
3 عرض    12

5  مجموع     20

4      12 8   مساحت مستطیل طول × عرض  96
12.  

  

5 ســارا 50
ــحر 3 س 30

2 اختـــلاف 20

10

  

13.  

  

ــهیلا 6 سـ 42
ــترن 3 نســ 21
3 اختــلاف  21

7    



  

63  

14.  

  
4 سن ســمانه
  8سن سولماز = سن سمانه  1          4 ســن ســولماز

  

ــمانه 4 ســن س 36
ــولماز  ــن س 1 س 9

3  اختـــلاف27

9

  

15.  

  

1 ــر10 2 عدد کوچــک ت ــر20 ــزرگ ت  عدد ب
1  اختـــلاف10

10
  

 متر است. سانتی 12تر برابر  ضلع بزرگ .16

  



2 56
3 84
4 112
9 252

28
  

17.                                                                                  
 عرض
 طول

  1
4

 طول 1عرض =  4 

(طول + عرض      2 70 2   عرض + طول) = محیط مستطیل 35
1 عرض    7
4 طول    28

5 مجموع      35

7
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18.   

  

ــه ــه عطی 3 نفیســــه محدث 2 8 5
ــه 4 محدثــه عطی 2 5  محدثــه8

6 نفیســــه
8 محدثــه


   



  

  
                     

         

6  نفیســــه12
8  محدثــه16
5 ــه10  عطی
19  مجموع     38

2

  

19.    

    



 
  

 


2
20 6 263 6 26

4 8 2820 8 28
2

ــا  ــن برن ــا س  برنـ
ــیر ــیر ســن ام   ام

20.   

  
1

ــول درنــا 1 پ 1 1 14 3 پـــول برنـــا3 4 4 3 12     
     

1
4

  پول درنا 3پول برنا =  
  

  

1  پــول درنــا6000
12 ــا 72000 ــول برن  پ
13  مجموع     78000

6000  
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  باشد. ها نباید به صورت اعداد عشاري  نسبت .21

  



37 111
10 30
47 141

3
                  

/  7 373 7 3
10 10

  

  1.    

  



 




 




 



1

4

25

2 25 25
8 100

25
25

2 50 50
4 100

25
10

3 30 30
10 100

10

%

%

%
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2.   

  
        
   

 


60 10 6 2 3 12 2 6 2 360 12
100 10 10 2 5 100 2 50 2 25
45 5 945
100 5 20

% %

%
  

 سنگ معدن، مس است. 2% .3

  

20

40 مس  2
2000 ســنگ معــدن 1000

20



    
  باید بپردازیم. 608000ب)             گیریم. تخفیف می 152000الف)  .4

  

20 تخفیـــــف 152000
ــتی 80 پرداخــ 608000

100 کــل 760000

7600

  

ایم. پس  از قیمت اصلی را پرداخت نکرده %30تخفیف گرفتیم؛ یعنی  30% .5
  ایم. تومان است را پرداخت کرده 24500از آن که معادل  70%

  

350
ــتی 70 پرداخــ 24500

100 کــل 35000

350



  
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 است. 800عدد برابر  .6






8

40 320
100 800

8

  

  
1.   

  100الف) 







5

20 100
100 500

5

      

     

  2500ب) 







250

10 2500
100 25000

250  

  

      7300پ) 







73

10 730
100 7300

73  
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الف) نادرست است. .2
  







4

50 200
100 400

4

      

ب) درست است.
 







20

1 20
5 100

20

    

   

پ) درست است.

 



1

2 60
5




12

24

1024

1

100



10

24
240

24

 

 % رنگی است.40 .3

  

  







20

2 40
5 100

20  
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4.   

  

 

   

 

10 20

1 10 1 2010 20
10 100 5 100

10 20

% %

  

  

 

   

 

25 50

1 25 1 5025 50
4 100 2 100

25 50

% %  

 آلا وجود دارد. ماهی قزل 10000الف) در این استخر  .5

  

25
40 قــزل آلا 10000

100 کل ماهی ها   25000
25







  

 ماهی کپور وجود دارد. 7500ب) در این استخر 

  

25
30 کپــــور 7500

100 کــل 25000
25







  

  ماهی از انواع دیگر وجود دارد. 7500در این استخر 
  ( )  25000 10000 7500 7500  
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 فروخته است.کیلوگرم از گندم خود را  28800کشاورز  .6

  

960
ــده  ــه ش 30 فروخت 28800

100 کــل 96000
960







  

 کیلوگرم آب است. 30 .7

  

2
ــدن انســان 60 آب ب 30

100 وزن 50
2





  
 % از شکل رنگ نشده است.40 .8

  







5

8 40
20 100

5

  

 است. 30نمک موجود در آب % .9

  

2
60 نمــک 30

200 کل آب 100
2





  
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10.    

     آرد استخمیره  %70





10

7 70
10 100

10

  

11.    

   لیتر بنزین است 96لیتر نفت خام،  800از 



12 96
100 800

8
    

12.  

  

2 40
ــا ســواد 3 ب 60

ــواد ــی س 5 ب 100
 کــل

20
کل      2 3 5  

13.    
  

الف)
      







15

40 600
100 1500

15                       
ب)

 







6

40 240
100 600

6
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14.  

  

10 8200
90 تخفیـــــف 73800
ــتی 100 پرداخــ 82000

 کــل
820

  

تومان تخفیف گرفتیم   1000ف) ال .15 5000 4000 1000  
  تخفیف گرفتیم. 20ب) %

  

1000 20
4000 تخفیـــــف 80
ــتی 5000 پرداخــ 100

 کــل
50

  

16.  
  تومان است. 900قیمت اصلی مداد 

  



 



9

80 720
100 20 80

100 900

9

% % %  

17.  

  

 

 

 

30 30

40 1200 30 900
100 3000 100 3000

30 30

  



  

73  

18.  

  

2000
ــتی 90 پرداخــ 180000100 10 90 100 کــل 200000

2000



  



% % %

  
  

  

2000
ــتی 80 پرداخــ 160000100 20 80 100 کــل 200000

2000



  



% % %  

19.  

  



 



48

96 2 2
4800 100

48

%  

  
   


